

进驻创业孵化基地,让理想破壳而“飞”

《洛阳市创业孵化基地认定管理暂行办法》出台,符合条件的创业人员和团队均可申请进驻创业孵化基地,享受税收优惠、收费减免、融资服务等多项扶持政策

□记者 武逸民 通讯员 李帆

昨日,记者从市人力资源和社会保障局就业促进工作办公室获悉,《洛阳市创业孵化基地认定管理暂行办法》出台,规定各县(市)区要在本月15日前至少设立1家创业孵化基地,为创业者提供创业场所、创业指导、政策扶持等全方位创业服务,提高创业者初次创业成功率。符合条件的创业人员和团队均可申请进驻创业孵化基地,享受税收优惠、收费减免等多项扶持政策。

●四类基地各有侧重

市人力资源和社会保障局就业促进工作办公室相关负责人介绍,我市创业孵化基地分为楼宇型、门面型、市场型和加工型四种,其标准分别为:

楼宇型孵化基地 多层写字楼,总面积不小于1000平方米,办公场所相对独立,有20个及以上具有独立营业执照的创业者入驻,吸纳就业80人以上。主要用于生产、代理、经销、广告、设计、动漫制作等创业项目。

门面型孵化基地 由10个及以上独立门面集中组成,每个门面不小于10平方米,总面积不小于1000平方米,每个门面的创业者有独立的营业执照,吸纳就业80人以上。主要用于经营、销售、服务类等创业项目。

市场型孵化基地 面积不小于1000平方米,市场经营项目相对专业化,有30个及以上创业者入驻,各摊位相对独立且有独立的营业执照,有专门的市场管理小组及管理制度,吸纳就业120人以上。主要用于对外经营、商品买卖等创业项目。

加工型孵化基地 新建、利用较大规模旧房改建或在各类园区中建设的,以培育年营业收入100万元以下的小企业为主,面积不小于2000平方米,有10家以上的小型加工企业或个体工商户入驻,各创业者有独立的营业执照,具有滚动孵化功能的场所,吸纳就业200人以上。主要用于各类产品的配套加工。

●孵化基地应设施齐全,可为创业者提供各种服务

该负责人称,申请认定创业孵化基地的单位应具备以下条件:

具有独立的法人资格,有专门的服务管理机构、健全的财

务制度及创业孵化管理制度;具备相应专业和管理技能的管理服务人员及专职创业孵化工作人员;孵化基地内服务设施齐全,基础设施完备,并能

进驻孵化基地的创业者提供各类创业服务,协助创业者办理就业登记、小额担保贷款、税费减免和参加社会保险等手续。

●被认定为孵化对象后,企业和个体户可申请进驻基地

据了解,申请进驻创业孵化基地的企业和个体户首先要通过孵化对象资格认定。

申请者应先填写“洛阳市创业孵化基地入驻申请表”,并提供工商营业执照(副本)、组织机构代码证(副本)、税务登记证(副

本)、居民身份证、学历证明、就业失业登记证、创业培训合格证书等个人基本资料以及创业计划书、可行性论证等相关资料的原件和复印件。

然后,由申请者所在的县(市)区就业工作领导小组办

公室对创业项目投资、经济效益、市场前景、安全环保等情况进行综合评估,对符合条件的给予孵化对象资格认定,通过认定的企业和个体户即为孵化对象,可申请进驻创业孵化基地。

●孵化对象要参加创业培训并取得合格证书

申请进驻创业孵化基地的孵化对象原则上须参加创业培训并取得培训合格证书,之

后可以个人或创业企业名义提出申请。另外,在创业孵化基地所在地的工商部门注册时间为

2年以内(已在其他工商部门注册的可办理变更手续),办公经营场所须在孵化基地内。

●就业困难人员及特困家庭高校毕业生放宽进驻条件

经营项目必须符合国家产业、技术政策,具有一定的成熟性和创新性,有一定的技术含量和市场竞争能力。从事国家规定的特殊行业(如医药、邮

电、通信、电力、农作物新品种、生物制品、公安及安全等)项目,须有行业主管部门出具的相关批准证明和有关测试报告。

“对于就业困难人员、特困家庭高校毕业生开办的创业企业,经创业办批准后,可适当放宽进驻条件。”该负责人说。

●孵化对象可享受税收优惠、收费减免等多项扶持政策

市人力资源和社会保障局局长苗欣欣说,我市建设创业孵化基地的目的是为创业者提供创业场所、创业指导、政策扶持等全方位创业服务,提高创业者初次创业成功率。所以进驻创业孵化基地的孵化对象都可享受税收优惠、收费减免等多项扶持政策。

和企业所得税,定额标准为每人每年4000元。对进驻创业孵化基地从事家政服务并为员工制家政企业的孵化对象,免征营业税。

业或集中使用残疾人的进驻企业,可根据该企业实际招用的符合条件人数,按照人均5万~10万元合理确定贷款额度,给予总额不超过200万元的小额担保贷款。对不符合小额担保贷款条件的孵化对象,创业孵化基地管理服务机构要及时帮助其向市总工会、共青团组织等社会团体(组织)申请创业贷款。

放宽市场准入

按照我市出台的相关文件,予以放宽投资领域、登记条件、出资限额和经营场所限制。

收费减免

对登记失业人员、残疾人、退役士兵以及毕业2年以内的普通高校毕业生从事个体经营进驻创业孵化基地的孵化对象,按有关规定,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内,免收登记类和证照类等有关行政事业性收费。

社会保险补贴

对进驻创业孵化基地吸纳符合条件的就业困难人员,并与其签订1年以上劳动合同的企业,按其就为就业困难人员实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予补贴,补贴时间一般不超过3年。

税收优惠

3年内对符合条件的个体孵化对象按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税;对符合条件的企业孵化对象按实际招用符合条件人数予以定额依次扣减营业税、城市维护建设税、教育费附加

提供融资服务

对进驻创业孵化基地自主创业的孵化对象给予最高不超过10万元的小额担保贷款;对合伙经营、组织起来创办微型企业的孵化对象,可按照人均5万~10万元给予总额不超过100万元的小额担保贷款;对进驻孵化园区且符合条件的劳动密集型小企

房租补贴

进驻创业孵化基地的孵化对象符合相关规定的,可申请享受房租补贴。

整治“三超一疲劳”成效已初显

检查车辆8万余辆,查处相关违法行为2.8万余起

□记者 武逸民 通讯员 姜东

本报讯 昨日,记者从市交警支队获悉,我市11月4日开展集中整治“三超一疲劳”违法行为专项行动以来,各县(市)区交巡大队共出动2000余人,1000余辆警车,检查车辆8万余辆,查处“三超一疲劳”违法行为2.8万余起。

各县(市)区交巡大队采取流动巡逻与定点执勤相结合的勤务方式,加大对辖区路面的巡逻管控。在连霍、二广、郑少洛等高速公路的出入口、服务区设立检查站、检查点,坚持24小时对7座以上客运车辆特别是长途客运车辆、卧铺客车、旅游包车、大中型货运车辆检查、登记,严查超速、超员、超载、疲劳驾驶及涉牌涉证等重点交通违法行为。

据统计,集中整治“三超一疲劳”违法行为专项行动开展以来,共查处超速行驶违法行为21615起,客车超员违法行为257起,货车超载违法行为113起,疲劳驾驶违法行为4116起,无证驾驶违法行为1179起,无牌套牌违法行为629起,饮酒驾驶违法行为24起,醉酒驾驶违法行为3起,没购买交强险违法行为109起,取得良好效果。

■“三超一疲劳”,即超速、超员、超载和疲劳驾驶。10月19日,公安部召开电视电话会议,决定从2011年11月到2012年3月,在全国开展为期5个月的专项行动,集中整治超速、超员、超载和疲劳驾驶违法行为。

公告

尊敬的中国移动客户:
洛阳移动通信公司为更好的服务于广大移动通信客户,计划于2011年12月2日-31日每日00:00至次日6:00对网络进行调整,届时可能短暂影响您办理及使用相关业务,由此给您带来的不便,敬请谅解!
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

容威家电 容威服务 领先一步 容威网: www.rongweil18.com

主会场: 上海市场步行街南端容威总店 电话: 64270056

活动时间: 2011年11月26日(周六)-12月4日(周日)

万众瞩目 容威上海市场店
10年店庆
12月1日 一元风暴

抢

12月1日1元家电抢购风暴

19型液晶 1元	洗衣机 1元	微波炉 1元	电饭煲 1元	剃须刀 1元
单灶 1元	暖手宝 1元	小太阳 1元	收音机 1元	电熨斗 1元

1元家电限容威家电老顾客凭相关手续12月1日到上海市场排队抽号购买,限前100名。

来就送洗衣液一袋

12月3日、4日凭本广告,可到容威上海市场领取洗衣液一袋,每天限前100名,送完为止。

生日来就送护眼灯

2001年12月1日出生的小朋友,凭出生证明或户口簿可到容威上海市场免费领取学习护眼灯一盏,数量有限,送完为止。

更多优惠敬请期待

分会场: 容威旗舰店(景华路银座商城2楼 电话: 64967977) 容威新区店: (洛龙区政和路与望春门街交叉口 电话: 60692818)